

Житель Якутии предстанет перед судом по обвинению в причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Хангаласского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что 6 апреля 2017 года мужчина в процессе игры с двумя малолетними племянниками, 2 и 3 лет, одновременно взял их на руки.

Однако вследствие невнимательности, отсутствия опыта обращения с малолетними детьми, по небрежности выронил младшего мальчика.

Ребенок упал и ударился головой об пол дома.

Медики установили, что в результате падения ребенок получил закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга легкой степени, переломы правой и левой теменных костей.

Пострадавший ребенок прошел курс лечения, в настоящее время его жизнь и здоровье вне опасности.

Расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1129130>